CETA SPA

|—24127 BERGAMO — ITALIA — VIA GRUMELLO, 47/49
CAP.SOC. € 7.310.000,00 i.v. — R.E.A. n. 355683
R. I. DI BERGAMO, C.F./P.IVA (IT) 03172560165

TELEFONO +39 035 4548511 — FAX +39 035 261622
Internet: www.ceta.it — E-mail: ceta@ceta.it

PALCHI

SERIE ¢95”

QUADERNO TECNICO

1S0 14001

: IQNE (\J

* RECOGNIZED
CERTIFICATION

BUREAU VERITAS BUREAU VERITAS

Certification

Certification




WX ANk W=

SOMMARIO

MONTANTE ...t et 3
TRAVE ..ottt ettt s st e sttt e st e e s e e s sane et e saanaeeeeas 3
ROMPITRATTA ...ttt et ettt st e sttt e s et e srneeeeas 3
SUPPORTI SPONDE......ccooiiiiiiitieite ettt ettt ettt s ee et et e s sneee e e 4
CORRENTT ..ottt ettt ettt ettt e sttt e s e e een e e e s saneeeesannneeeeas 5
PIANI L.ttt e ettt e s sttt e st e st e e sn e e e s sane et e saraeeeeas 5
SCALLE ...ttt ettt ettt ettt et e st et esn et e e s nne e e e 6
ACCESSORLIL.....cooiitie ettt ettt ettt e st e st e s e e s sanee e e s e eas 8



1. MONTANTE

MONTANTE PER PALCO 95

U Codice: 43103

. Simbolo: M1

Peso: 4.00 kg

. Disegno: 52-001-00

900

2. TRAVE

1967

A A TRAVE PER PALCO 95

o Codice: 43106

— . Simbolo: T1
o0
. Peso: 14.00 kg
. Disegno: 52-002-00
b i

3. ROMPITRATTA

ROMPITRATTA PER PALCO 95

1967

° Codice: 43109
[ Simbolo: R1
. Peso: 6.00 kg

. Disegno: 52-003-00




4. SUPPORTI SPONDE

j Oop E
gp D
P SUPPORTO SPONDE INNESTO
ol dh . MONTANTE PALCO 95
' d
. Codice: 43121
° Simbolo: M2
. Peso: 6.50 kg
. Disegno: 52-007-00
! -
i gp O
OpQ O
SUPPORTO SPONDE INNESTO
TRAVE PALCO 95
= J Codice: 43124
& I H O o Simbolo: M3
o d . Peso: 0.00 kg

. Disegno: 52-008-00

=]



5. CORRENTI

CORRENTE SPONDA PER PALCO 95

Codice: 43127
Simbolo: C2

Peso: 3.50 kg
Disegno: 52-009-00

CORRENTINO SPONDA SCAILA PALCO 95

Codice: 43130
Simbolo: C3

Peso: 0.00 kg
Disegno: 52-010-00

PIANO DI CALPESTIO MULTISTRATO PALCO 95

19386
T d
m
/ /
67/ L
6. PIANI
2000

1000

Codice: 43112
Simbolo: P1

Peso: 13.00 kg
Disegno: 52-004-00



7. SCALE

1565

COSCIALE SINISTRO
15;&

COSCIALE DESTRO

0]
o

]
[l

Y4

1565 I

COSCIALE SCALA SINISTRO PER PALCO 95

U Codice: 43136

o Simbolo: S1

. Peso: 19.00 kg

. Disegno: 52-011-00

COSCIALE SCALA DESTRO PER PALCO 95

° Codice: 43133

° Simbolo: S2

. Peso: 19.00 kg

. Disegno: 52-011-00

SPONDA SCAILA PER PALCO 95

° Codice: 43154

. Simbolo: S3

. Peso: 10.00 kg

. Disegno: 52-017-00



GRADINO SCATA IN MULTISTRATO PER PALCO 95

° Codice: 43148
[ Simbolo: G1

- . Peso: 4.90 kg
. Disegno: 52-015-00

DIAGONALE SCAILA PER PALCO 95

o Codice: 43139
o Simbolo: D1

Peso: 3.50 kg
. Disegno: 52-012-00

TIRANTE SCALA PER PALCO 95

o Codice: 43142
o Simbolo: T1

. Peso: 2.80 kg
. Disegno: 52-013-00

SOSTEGNO GRADINO SCALA PER PALCO 95

Codice: 43145
Simbolo:

) 1205
/]
. . A
o [ m"
_ 1435 _
S
!
A
) 1188 N
o>
-~
!
A
~ 1195

p— Peso: 0.00 kg

Disegno: 52-014-00




8. ACCESSORI

oo
2
50
| ~onnt

BASETTA REGOLABILE ¢27

U Codice: 41900

. Simbolo: B1

. Peso: 2.66 kg

. Disegno: 51-089-00

VITE T.B.T.C. M10X80

o Codice: 47105
o Simbolo:V1
. Peso: 0.06 kg

DADO AD ALETTE M10

° Codice: 47206
® Simbolo:D1
. Peso: 0.08 kg

VITE T.B.T.C. M10X50

[ Codice: 47104
[ Simbolo:V2
. Peso: 0.03 kg



[— ROSETTA PIANA ¢8

S e Codice: 47301

5.5

Simbolo:R1
. Peso: 0.01 kg

e e
DADO M8
U Codice: 47200
U Simbolo:D2
A Peso: 0.01 kg
T el ———
&3
>
VITE T.E. M10X25
U Codice: 47101
U Simbolo:V3
* J Peso: 0.02 kg
R
_ ROSETTA PIANA 10
oy e Codice: 47300
. . Simbolo:R2
. Peso: 0.01 kg
o

DADO AUTOBLOCCANTE M10

° Codice: 47202
o Simbolo:D3
. Peso: 0.01 kg



9. MONTAGGIO

@ MANUALE TECNICO |
Pagina B
hm_m.?__r PONTEGGI TUBOLARI S.0.A. PALCO 95 aiina
_”.._._.. mm..mau,u“"”m.. T 351357 SETa4 B s == i
P, 13526 1622 Fase 1 .
\ b
. f j T
# "4 ~
/d_ e <
TR N ;
# (/m s e P
! | >
.ﬂ 2 i u s T
b e @ kg el
- _ w2 e
\ b= B g

10



ﬁmw_ MANUALE TECNICO
.h!.hﬂnmwm.ﬂu”mhn_._._.ﬁ_u;n._ SRk .—u-.h..._lnﬁ..- mm

g Dorgdn sT
L - P TR PR LR R o T —
Fan 56 61 Fagz 2

Paging

.

11



MANUALE TECNICO

Al 5.0 ﬂ.b.—l.ﬁwo mm

Fase 3

12



EE‘ D'a'-lh’d wdg Wy o DDILM 'D'{,lz';g

OJINJ3L ITVNNVIN

13



@

24 127 Banigurre (1laky)

Sim Gremels A7

Tl IGL-QLindy The BUTIATCETAL
Fw, Q526 528

CETA PONTEGG] TUBDLARI S.p AL

'MANUALE TECNICO

PALCO 95 it

Particolare fissaggio pianl di calpestio

Vite T.B.T.C. M10 x 80 (V1)

_
_ Piano per palco 95 (F1)
.-_-_.
_ )
f .__...
__ L il -__ ._ -
— — 1
e ol
| ]
___ // // __ |
_ : | =]
/ | S
| ™ ol |
___ 1 ,..__ ___ 1
| \

Y
,__,..._.Em per palco 95 (T1)

Dado ad alette M10 (D1)

14



@b

CETA PONTEGGI TUBDLARI 5 ¢ &,

o127 Eeiparme 1aky)

Wm Grumalzd i

Ted DEIEREL 41 Tiw. 303 25T CETA-
flan, Q15 761625

MANUALE TECNICO
PALCO 95

Fase 5

nmmim II%

15



